

مقصد

بیلو اور اچھا دن! یہ بائبل بارڈ ہے۔

ایک بارڈ ایک کہانی سنانے والا ہوتا ہے جو کسی خاص زبانی روایت سے وابستہ روایتی عبارتوں کی تلاوت کرتا ہے۔ میں یہاں تلاوت کرنے اور اس بات کو بڑھانے کے لیے آیا ہوں کہ بائبل کا لٹریچر اس بارے میں کیا کہتا ہے کہ خدا کون ہے اور کون انسان ہیں۔

سبق

یہ وہ جگہ ہے جہاں ہم آج ہیں: اس سبق کے سلسلے میں ہم اس بات پر بات کر رہے ہیں کہ بائبل جنسی تعلقات کے بارے میں کیا تعلیم دیتی ہے۔ جنس انسانی زندگی میں ایک طاقتور قوت ہے، اس لیے بائبل میں اس کے بارے میں بہت کچھ کہا گیا ہے۔ چونکہ یہ موضوع جامد بجلی سے اتنا چارج ہے، اس لیے اسے چار پوڈ کاسٹوں میں تقسیم کیا گیا ہے:

1.

جنس اور شادی

2.

جنس اور خاندان۔

3. سنگل صنفی جنس اور غیر انسانوں کے ساتھ جنسی تعلقات۔

4.

عصمت دری۔

خدا نے جنس پیدا کی۔ لہذا بے وقوفانہ گفتگو جو کہ سیکس کے بارے میں پاکیزہ نظریات کو بائبل سے منسوب کرتی ہے۔ ایک پیار کرنے والا خدا، جو مردوں اور عورتوں سے محبت کرتا ہے، اور جنسی تعلقات کو تخلیق کرتا ہے، اس موضوع کے بارے میں غیر بائبل خیالات رکھنے والوں کی طرف سے بدنام کیا گیا ہے۔ اس پوڈ کاسٹ میں ہم دیکھیں گے کہ بائبل شادی سے باہر جنسی تعلقات کے بارے میں کیا تعلیم دیتی ہے۔

بحث

حصہ 3 شادی سے باہر جنسی تعلقات - ہم جنس پرستی۔
 جیسا کہ پوڈ کاسٹ 42، جنس اور شادی میں بیان کیا گیا ہے، خدا نے شادی کے اندر جنسی سرگرمی کے بارے میں کوئی اصول نہیں رکھے ہیں۔ پوڈ کاسٹ 43 میں، خاندان کے اندر جنسی تعلقات، خدا نے خاندان کے افراد کے درمیان جنسی تعلقات کے بارے میں ممانعتیں رکھی ہیں۔ یہ سبق دو اضافی تعلیمات سے متعلق ہے - ایک ہی جنس کے لوگوں کے درمیان جنسی تعلقات اور انسانوں اور جانوروں کے درمیان جنسی تعلقات۔

بائبل بارڈ تسلیم کرتا ہے کہ انسانی تاریخ میں اوپر بیان کی گئی دونوں قسم کی جنس کو برداشت کیا گیا اور حوصلہ افزائی بھی کی گئی۔ یہ آج کی عصری ثقافت میں زیادہ مختلف نہیں ہے۔ اس پوڈ کاسٹ میں جن ممنوعات کی جانچ کی گئی ہے وہ خدا کی طرف سے قدیم عبرانیوں کو دی گئی تھیں۔ عبرانیوں کے طرز زندگی کے لیے خدا کے قوانین دیے گئے تھے تاکہ وہ دنیا کی ہر دوسری قوم کے طرز عمل سے مختلف برتاؤ کریں۔ سب سے پہلے، ہم جنس پرستی کے بارے میں بائبل کی ایک واضح تعلیم دیتے ہیں:

”اگر کوئی مرد کسی مرد کے ساتھ اس طرح جھوٹ بولے جیسا کہ ایک عورت کے ساتھ جھوٹ بولتا ہے تو دونوں نے وہ کام کیا جو (خدا کے نزدیک) قابل نفرت ہے۔“

Leviticus 20:13 (NIV)

تبصرہ: انسان سیکس کو پسند کرتا ہے اور ایسا لگتا ہے کہ اسے کسی کے ساتھ بھی کرنا چاہتا ہے۔ مرد دوسرے مردوں کو دیکھ سکتے ہیں، عورتیں دوسری عورتوں کو دیکھ سکتی ہیں، اور ان کے ساتھ جنسی تعلق قائم کرنا چاہتی ہیں۔ اس سرزمین میں رہنے والی قوموں میں جن کی جگہ قدیم عبرانیوں کو بھیجا گیا تھا، اس قسم کی جنس بہت زیادہ ہو رہی تھی۔

انسانوں اور جانوروں کے درمیان جنسی تعلقات۔

اگر کوئی آدمی کسی جانور کے ساتھ جنسی تعلق رکھتا ہے، تو اسے "جان سے مار دینا چاہیے، اور تمہیں جانور کو مار دینا چاہیے۔ اگر کوئی عورت کسی جانور سے جنسی تعلق قائم کرنے کے لیے جائے تو عورت اور جانور دونوں کو مار ڈالو۔

Leviticus 20:15 (NIV)

قدیم عبرانیوں کو دیے گئے یہ دو احکامات مطلق کے طور پر پیش کیے گئے ہیں۔ وہ کرو جو قانون نہ کرنے کو کہتا ہے، اور لازمی سزا موت ہے۔ جنسی ممانعتوں کی ایک طویل فہرست کے بعد، یہاں خدا نے قدیم عبرانیوں کو جنسی تعلقات کے بارے میں جو اس نے ممنوع قرار دیا ہے وہ یہ ہے۔

سیکس کے بارے میں خدا کے احکامات کو ماننا۔

ان میں سے کسی بھی طریقے سے اپنے آپ کو ناپاک مت کرو... تمہیں "ان میں سے کوئی بھی مکروہ کام نہیں کرنا چاہیے، کیونکہ یہ سب کچھ تم سے پہلے ملک میں رہنے والے لوگوں نے کیا تھا... میری ضرورتوں کو مانو اور کسی بھی مکروہ رسم کی پیروی نہ کرو۔ جو تمہارے آنے سے پہلے رائج تھے اور ان سے اپنے آپ کو ناپاک نہ کرو۔

Leviticus 18:24-30 (NIV)

عبرانیوں نے بائبل کے خدا کی طرف سے دیے گئے تمام قوانین پر عمل کرنے پر اتفاق کیا۔ (دیکھئے خروج 19:8) خدا کے ساتھ اس خاص رشتے والے لوگوں کے طور پر، انہیں حکم دیا گیا تھا کہ وہ دوسری قوموں کے لوگوں کی طرح برتاؤ یا زندگی نہ گزاریں۔ دنیا میں عیسائیت کے نفاذ کے بعد سے، قدیم عبرانیوں کی اخلاقیات نے اکثر (کم از کم سطح پر) سابقہ، مقامی (کافر) ثقافت کی جگہ لے لی ہے۔ اخلاقیات - بشمول قدیم عبرانیوں کو دی گئی جنسی پابندیاں - اکثر عیسائیوں کی طرف سے حکم دیا جاتا ہے کیونکہ اس طرح کی اخلاقیات اس پر عمل کرنے یا اس سے باز رہنے کے خیال پر مبنی ہے جو بائبل کہتی ہے کہ خدا کو خوش یا ناراض کرتا ہے۔

اگرچہ خدا شادی کے اندر جنسی تعلقات پر کوئی پابندی نہیں دیتا، بائبل ہمیں واضح طور پر بتاتی ہے کہ شادی کے باہر جنسی تعلقات خدا کو ناراض کرتا ہے اور یہ اس کے لئے قابلِ نفرت ہے۔ جو لوگ خدا کے موافق زندگی گزارنا چاہتے ہیں، ان کے لیے یہ حرکتیں قابلِ نفرت ہو جاتی ہیں۔ خدا کے ان قوانین کے لیے مذہبی طبقے نے بہت سے جواز پیش کیے ہیں۔ کلیسیاؤں نے وجوہات فراہم کی ہیں کہ ہم جنس پرستی غلط کیوں ہے؛ مثال کے طور پر، اس قسم کی جنسی سرگرمی سے بچے پیدا نہیں ہو سکتے۔ بائبل بارڈ کے لیے، اس قسم کی تمام دلیلیں احمقانہ ہیں۔ جو لوگ بائبل کے خدا پر یقین رکھتے ہیں اور خدا کے ساتھ امن سے رہنا چاہتے ہیں انہیں اپنی زندگی میں وہی کرنا چاہئے جو خدا ان سے چاہتا ہے۔ جو لوگ بائبل کے خدا پر یقین نہیں رکھتے انہیں اپنی مرضی کے مطابق زندگی گزارنی چاہئے۔ ثقافتوں میں جہاں عیسائیوں کا سیاسی غلبہ تھا، قدیم عبرانیوں کو دیے گئے قوانین کو بعض اوقات سختی سے لاگو کیا جاتا تھا۔ روشن خیالی لبرل اقدار کے ساتھ ثقافتوں میں، بائبل کے اصولوں میں بعض اوقات بغیر کسی قانونی یا سیاسی نفاذ کے اخلاقی قوت ہوتی ہے۔ دوسرے معاشروں میں یہ جنسی ممانعتیں یا تو موجود نہیں تھیں یا حکمران طبقے کی خواہشات کی بنیاد پر معاشرے پر جزوی طور پر لاگو ہوئیں (یا لاگو نہیں ہوئیں)۔ کچھ معاشروں میں دو مختلف عقائد، جو مانتے ہیں اور جو نہیں مانتے، ساتھ ساتھ رہتے ہیں، ہر ایک دوسرے کی موجودگی کو برداشت کرتا ہے۔

قدیم عبرانیوں نے بائبل کے قوانین کے خدا کی پیروی کرنے پر اتفاق کیا۔ اپنے آس پاس کی دنیا کی قوموں نے اس طرح کا معاہدہ نہیں کیا اور خاندان کے بڑھے ہوئے افراد، ہم جنس کے ساتھیوں اور جانوروں کے درمیان جنسی تعلقات اس وقت ہوا جب لوگوں کا پیٹ بھرا ہوا تھا، جس کا مطلب یہ ہے کہ جب بھی دیگر ضروری ضروریات موجود نہیں تھیں۔ بائبل کے متن سے منقطع لوگ اس بات سے واقف نہیں ہیں کہ بائبل کا مقدس خدا ایک شخص ہے اور اس وجہ سے خدا کے بارے میں بائبل بارڈ پلے لسٹ میں بیان کردہ آراء اور صفات ہیں۔

انسانوں کو بطور فرد یہ فیصلہ کرنے کی بھی آزادی ہے کہ وہ خدا کے بارے میں کیا رائے رکھتے ہیں اور اس پر عمل کرنا چاہتے ہیں۔ بائبل بارڈ نے ذاتی طور پر ایسے لوگوں سے ملاقات کی ہے جو بائبل کے خدا پر یقین رکھتے ہیں لیکن وہ ہر طرح سے برتاؤ کرنا چاہتے ہیں جس سے وہ اسے ناراض کر سکتے ہیں! ان کے لیے، یہ جنسی ممانعتیں سڑک کے نشانات کی طرح ہیں جو انہیں بتاتی ہیں کہ کس راستے پر جانا ہے سب سے زیادہ خدا کو ناراض کرنا ہے۔ ملحدوں اور دوسرے لوگوں کے لیے جو بائبل کے خدا پر یقین نہیں رکھتے، یہ قابل ذکر ہے کہ وہ اس بات کی پرواہ کرتے ہیں کہ جو کوئی مانتا ہے کیا کرتا ہے۔ اگر کوئی خدا نہیں ہے، تو یہ قواعد قدیم عبرانیوں کا صرف ایک ثقافتی رجحان ہیں اور ان کو نظر انداز کیا جا سکتا ہے جیسا کہ میگنا گریشیا میں سمندری دیوتا پوسیڈون کے بارے میں خیالات ہیں۔ کافروں سے میرا سوال یہ ہے کہ، اگر آپ کی حکومت آپ کو بائبل میں قدیم عبرانیوں کے لیے دیے گئے قوانین کی تعمیل کرنے پر مجبور نہیں کر رہی ہے، تو آپ اس بات کی کیوں پرواہ کرتے ہیں کہ مومن اپنی ذاتی زندگی میں کیا کرتے ہیں؟

نتیجہ

بائبل کے ناقدین بہت سے موضوعات کے بارے میں بائبل کی تعلیمات کے بارے میں بہت سے جھوٹے دعوے کرتے ہیں۔ قدیم عبرانیوں کے لیے خدا کے قوانین خاص طور پر ناگوار معلوم ہوتے ہیں کیونکہ وہ اپنے لوگوں سے ایسے سلوک کرنے کا مطالبہ کرتا ہے جو تجویز کرتا ہے کہ جو لوگ ان قوانین کے مطابق زندگی نہیں گزارتے وہ اس کے لوگ نہیں ہیں! عبرانی صحیفوں میں اس کے لوگوں کو خدا کے ساتھ تعلق رکھنے کی شرط کے طور پر خدا کے تمام قوانین کو ماننا تھا۔ نئے عہد نامے میں، اس کے لوگ اس کے ساتھ اپنے تعلق کے نتیجے میں اطاعت کرتے ہیں۔ صحیفوں کے ادب میں اس کی تعظیم کرنے والوں کے ذریعہ خدا کی اطاعت کرنے کے لئے یہ دو مختلف نقطہ نظر ہیں۔ بلاشبہ، ان لوگوں کے لیے جو بائبل کے خدا کی تعظیم نہیں کرتے، یہ تعلیمات بگاڑ ہیں۔ عام، انسانی، جنسی رویے کے بارے میں پابندیاں جاری ہیں اور تقریباً ہر ثقافت میں ہزاروں سالوں سے کم و بیش قبول ہیں۔

کنکشنز

یہ بائبل بارڈ کام کرنے کا طریقہ ہے۔ مختصر قرات پر توجہ مرکوز کی گئی۔ کوئی خلفشار نہیں، خرگوش کے راستے نہیں۔

BibleBardUS@gmail.com پر بائبل بارڈ کو کوئی سوال یا

تبصرہ بھیجیں۔ آپ کی شکایت کا جائزہ.

:ان پلیٹ فارمز پر بائبل بارڈ کی پیروی کریں

ٹویٹر

:BibleBard

فیس بک:

: <https://www.facebook.com/BibleBard>

انسٹاگرام:

: <https://www.instagram.com/biblebard/>

ساؤنڈ کلاؤڈ:

: <https://soundcloud.com/biblebard/>

iTunes:

http://feeds.soundcloud.com/users/soundcloud:users:398402436/sounds.rss_